
Bog0 Sejlklub 
Referat fra aeneralforsamlinaen den 26. januar 2008 i Bos@ 
Forsamlinashus 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Forelæggelse a f  regnskab 
4. Forelæggelse a f  budget og aktivitetsplaner, samt fastsættelse af 
kontingent 
5. Indkomne forslag 
6. Valg til bestyrelsen. P8 valg: 

Linda Thusgaard (villig til genvalg) 
JDrn S~llingvr8 (villig til genvalg) 

7. Valg af to suppleanter 
8. Valg af  to revisorer og en revisorsuppleant 
9. Eventuelt 

Forslag der ~nskes forelagt generalforsamlingens punkt. 5, skal være 
bestyrelsen i hænde senest 14 dage f ~ r  generalforsamlingen 

Punkt l. Vala af diriaent. 

Otto Groegler blev foreslaet og valgt med applaus, Otto erklærede 
generalforsamlingen for rettidigt og beh~rigt  indkaldt og derfor lovlig og 
beslutningsdygtig i f ~ l g e  vedtægterne 

Punkt 2. Bestvrelsens beretning 

Se JØrns papir. Talepapir indskrives - m ~ d e  med kommunen - sejlers~ndag 

Punkt 3. Forelæaaelse af reanskab 

Det reviderede regnskabet blev forelagt skriftligt og mundtligt af  Linda 
Thusgaard p8 fineste vis. 



Forsamlingen godkendte regnskabet med passende tilfredshed 

Punkt 4. Budaet for 2008, aktivitetes~laner samt fastsættelse af 
kontinaent 

Budget blev forelagt mundtligt og skriftligt a f  Linda Thusgaard og 
kommenteret af formanden. Det budgetterede underskud p8 kr. 16.000, skal 
opfattes positivt da budgettet er meget forsigtigt fastlagt p8 indtægtssiden. 

Forsamlingen godkendte det forelagte budget, samt aktivitetsplan 

(Aktivitetsplaner se Signalmasten 2007) 

Der var ingen ændringer i forhold til kontingentfastsættelse. 

Punkt 5. Indkomne forslaq 

Der var ikke modtaget forslag til punktet. 

Punkt 6. Vala til bestvrelsen 

Linda Thusgaard blev valgt med stor applaus 
Jarn Sallingvr8 blev ligeledes valgt med stor applaus. 

Punkt 7. Vala af to su~~leanter til bestvrelsen 

Gunnar Langkilde og Bent Noer blev begge valgt med st8ende applaus 

Punkt. 8 Vala af to revisorer oa en revisor sumleant. 

Torben H~ppermann og Leif Verge blev begge valgt med staende applaus og 
piften. 

Punkt 9. Eventuelt. 

Nedsættelse af udvals: 



Tær0 rundt udvalg, Jens Linnet, Jimmy Christensen, Lilian Tandrup, Niels 
Raimund, Bent Noer. 

Tur udvalg, Jimmy Christensen, Otto Groegler, Jens Linnet, Linda Thusgaard 

Materiale udvalg: Jimmy Christensen, Saren Overgaard, Bent Noer Leif 
Thomsen 

Ungdoms udvalg: Thomas Bægaard, Leif Verge 
Kapsejlads udvalg: Gunnar Langkilde, Bent Noer, Leif Verge, Jan Tjgrnemark 

Klubhus udvalg: Jens Linnet, Marianne Bach, Niels Raimund, S@ren 
Overgaard. 

Lodtrækninq af aktier 5 aktier á kr. 500,OO 

Freddy Lacour - Donerede belabet til Bog@ Sejlklub 
Marianne Engers - Donerede belabet til Bog0 Sejlklub 
Rose Rasmussen - var ikke tilstede 
Sgren Overgaard - Donerede belabet til Bog0 Sejlklub 
Leif Johansen - Donerede belabet til Bog0 Sejlklub 

Forsamlingen kvitterede med stor applaus 

Duelished 

Linda Thusgaard t i l b ~ d  opfriskning af  kundskaber vedrarende navigation den 
6. marts 08 

Kapsejlads 

Udvalget opfordres til at afholde en klubaften, i lighed med sidste ar, 
vedr~rende kapsejladsregler. 

Dansk Seilunion 

Udbyder kursus i trim af rig og sejl den 11. marts 08 kl. 19.00 p8 Kostskolen 

Medlemsliste. 



Medlemmerne opfordres til at indsende evt. rettelser og e-mail til 
medlemslisten administreret af Linda Thusgaard. 

Klubhusudvalciet. 

Jens Linnet berettede om vores flotte klubhus og de mange gode frivilligge 
kræfter der havde medvirket. 
Desværre har vi haft en vandskade i forbindelse med hajvande som betyder 
at gulvet skal op og et nyt skal lægges. 

Arbejdsdage: Condag den 3. marts, gulvet aftages. 8-9 marts nyt gulv 
lægges. 

Tirsdagsmader holdes rundt hos medlemmer opslag i klubhuset. 

Afslutninq 

Formanden takkede for god ro og orden, herunder en tak til dirigenten for 
god m0deledelse. 

For ref. Jan Tj~rnemark 


